
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407 

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 - 22450000-9 Друкована продукція з 

елементами захисту (Документи про загальну середню освіту, що виготовляються на основі 

фотокомп’ютерних технологій) 

Вид процедури: Закупівля без використання електронної системи 

Дата оголошення: 19 червня 2026 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 3 994,56 грн. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-26-000503-a 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та 

Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями 

Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих 

фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний 

розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом 

Університету та не заборонені законом. 

З метою забезпечення безперебійного функціонування університету виникла 

необхідність у закупівлі документів про загальну середню освіту, що виготовляються на 

основі фотокомп’ютерних технологій. 

Згідно з Порядком замовлення документів про базову освіту та повну загальну 

середню освіту, видачі та обліку їх карток, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України від 10.12.2003 №811 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 

від 13.08.2007 №737), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 р. за 

№ 201/8800 (далі – Порядок замовлення документів), та наказом Міністерства освіти і науки 

України від 04.02.2014 №97, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 лютого 

2014 р. за № 283/25060, документи про базову середню освіту (свідоцтва про здобуття 

базової середньої освіти; свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою; 

свідоцтва про здобуття базової середньої освіти для осіб з особливими освітніми потребами, 

зумовленими порушеннями інтелектуального розвитку)) та повну загальну середню освіту: 

свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти (для осіб нагороджених срібною 

медаллю «За досягнення у навчанні»); свідоцтва про здобуття повної загальної освіти (для 

осіб, нагороджених золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»)), у тому числі у 

випадках, визначених законодавством з урахуванням забезпечення доступності відтвореної 

на них інформації (з використанням шифру Брайля), виготовляються на основі 

фотоком’ютерних технологій. 

Уповноваженим органом Міністерства освіти і науки України, що забезпечує 

організацію замовлення, видачі та обліку документів про базову середню освіту та повну 

загальну середню освіту, є державне підприємство «Інфоресурс» 

Розрахунок очікуваної вартості товарів і послуг вираховується на підставі виділених 

бюджетних асигнувань, з урахуванням орієнтовних потреб для забезпечення 

функціонування Університету. Очікувана вартість предмета закупівлі відповідає 

затвердженим бюджетним призначенням. 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-06-26-000503-a

